



Встреча с актерами

ПРОЗАВЧЕРА в Круглом зале Дома Советов состоялась встреча группы артистов Ростовского-на-Дону театра музыкальной комедии с работниками обкома КПСС и облисполкома, журналистами «Пензенской правды» и «Молодого ленинца».

Директор театра Н. С. Костарев рассказал об истории театра, о том, что за годы своего существования коллектив осуществил свыше 250 постановок. Главный режиссер И. А. Фаликов поделился творческими планами.

Затем состоялся концерт. В зале звучали мелодии Оффенбаха и Кальмана, Милютин и Новикова... Зрители горячо аплодировали исполнителям сцен, арий, дуэтов из оперетт. Арти-

стам были вручены букеты цветов, памятные сувениры.

Заместитель заввдующего отделом пропаганды и агитации обкома КПСС А. Я. Лизунов поблагодарил ростовчан за их искусство, пожелал всему коллективу театра новых успехов.

На этом снимке нашего внештатного фотокорреспондента В. Елшанского — группа участников встречи. В первом ряду (слева направо): главный дирижер С. Поспелов, актриса Е. Бойцева, заслуженная артистка РСФСР О. Грабовская, актриса Л. Мишина, концертмейстер В. Левин, заслуженная артистка РСФСР В. Рекова; во втором ряду — артисты Ю. Чиркин, О. Зинченко, директор театра Н. Костарев, артисты Б. Даль и Е. Хандак.